

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 18 martie 2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului temporar al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Lisaura, strada Gheorghe Mihuță nr. 63, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 66 din 11.03.2022 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 25 februarie 2022.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc - secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 22/2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate în comuna Ipotești, județul Suceava, a Caietului de sarcini pentru activitățile de salubritate menajeră în comuna Ipotești, județul Suceava și a Contractului Cadru de Delegare a gestiunii prin concesiune a activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale componente ale serviciului public de salubritate la nivelul comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 23/2022 privind însușirea Proiectului Tehnic "Realizare îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe strada Petru Rareș tronson II și strada Ciprian Porumbescu din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava". (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 24/2022 privind însușirea "Raportul de evaluare și propuneri de tratare a riscului la securitatea fizică în cadrul obiectivului - Sediul temporar al aparatului de specialitate al primarului comuna Ipotești, județul Suceava". (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

5. Proiect de hotărâre nr. 25/2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna aprilie 2022. (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de doamna consilier local Doina Violeta Alupoaei, președintele de ședință ales pentru luna martie 2022.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali. Doamna consilier local Papuc Maria absentează motivat.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: <https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese 2016.pdf>

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "*Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*"

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 25 februarie 2022 este supus dezbaterilor. Domnul consilier Gabriel Ilie Țabrea solicită în procesul verbal întocmit dezvoltarea celor două intervenții pe care le-a avut în cadrul ședinței. Procesul verbal este completat și aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr. 22/2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate în comuna Ipotești, județul Suceava, a Caietului de sarcini pentru activitățile de salubritate menajeră în comuna Ipotești, județul Suceava și a Contractului Cadru de Delegare a gestiunii prin concesiune a activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale componente ale serviciului public de salubritate la nivelul comunei Ipotești, județul Suceava. Domnul primar, în calitate de inițiator, prezintă proiectul cu precizarea că organizarea licitației va fi făcute de către un specialist în domeniu. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

La cuvântul domnul consilier local Țabrea și întreabă dacă în prezent comuna Ipotești plătește taxa circulară de 80 lei/tonă, taxa de depozitare și o taxă de 50 lei. Domnul primar confirmă plata primelor două taxe. Domnul consilier local Țabrea spune că documentația este bine întocmită dar lipsesc mențiunile cu privire la colectarea selectivă a sticlei. Domnul consilier local precizează că prin colectarea sticlei la categoria deșeurilor selective și nu ca fracție umedă se vor elimina costurile actuale reprezentând taxa de depozitare și taxa circulară. Domnul primar spune că doar s-ar diminua taxa circulară nu s-ar elimina integral.

Domnul consilier local Țabrea spune că prin încheierea unui contract cu un O.I.R.E.P. (Organizații ce Implementează Obligațiile privind Răspunderea Extinsă a Producătorilor) comuna ar avea de câștigat bani din ambalajele reciclate corect. Domnul primar întreabă cine a primit concret acești bani pentru că din discuțiile purtate cu alți primari nu a identificat vreun beneficiar. Domnul consilier îi răspunde că legea impune să fie semnat contractul și că implementarea ține de operator. Domnul primar spune că va semna contractul și precizează că sticla va fi colectată separat similar deșeurilor voluminoase – prin campanii de colectare organizate de 4 ori pe an.

Doamna consilier local Doina Violeta Alupoaei întreabă care va fi regimul de ridicare a deșeurilor rezultate din construcții și în urma demolării (molozi). Domnul primar îi răspunde că molozul până la 1mc se va ridica de către mașina de gunoi gratuit, fiind un serviciu inclus în taxa de salubritate. Molozul în cantități mai mari de 1 metru cub va fi ridicat de către firma de salubritate contra unei taxe suplimentare.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 22/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Este pus în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 23/2022 privind însușirea Proiectului Tehnic "Realizare îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe strada Petru Rareș tronson II și strada Ciprian Porumbescu din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava". La cuvântul domnul Dumitru Gulei, primarul comunei și prezintă proiectul tehnic întocmit pentru modernizarea prin asfaltare cu îmbrăcăminte ușoară bituminoasă a străzii Petru Rareș din satul Ipotești, de la intersecția cu strada Decebal până la Casa Mortuară și a străzii Ciprian Porumbescu din satul Ipotești, de la intersecția cu strada Bogdan Vodă și până la intersecția cu strada Iazului.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 23/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier local Duciuc Ion întreabă care este valoarea lucrării. Domnul primar îi răspunde că aproximativ 440.000 lei.

Proiectul de hotărâre nr. 24/2022 privind însușirea "Raportul de evaluare și propuneri de tratare a riscului la securitatea fizică în cadrul obiectivului - Sediul temporar al aparatului de specialitate al primarului comuna Ipotești, județul Suceava" este prezentat de către initiator.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 24/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre nr. 25/2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna aprilie 2022. Este propus în ordine alfabetică în calitate de președinte de ședință domnul Constantin Bobu, viceprimarul comunei.

Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 25/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Doamna consilier local Doina Violeta Alupoaei constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Doina Violeta Alupoaei



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc